
1.SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS 
PREVIOS 

Satisfecho 58% 

Muy satisfecho 36,50% 

Poco satisfecho 10% 

Nada satisfecho 1% 

2. SITUACIÓN LABORAL PREVIA 

Trabajo temporal 25,50% 

Paro 21,50% 

-OTH-         20% 

Funcionario 9,50% 

Trabajo indefinido 23,50% 
3.MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO 

DE LA UNIA 
Por vocación 48% 

Por las salidas laborales 36% 

Por promoción profesional 42,50% 

Por recomendación de otras personas 17% 

Otras motivaciones 9% 

4. AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO 

Acceder al mercado laboral 50% 

Realiza la tesis doctoral 45,50% 

Promocionar en su actual empleo 24% 

Cursar otros estudios 23% 

Otras previsiones 6% 

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO? 

Conocimientos prácticos 82% 

Formación teórica 70,50% 

Razonamiento crítico y compromiso ético 54,50% 

Desarrollo de habilidades instrumentales 49% 
Competencias demandadas por el 

mercado laboral 56,50% 

Trabajo en equipo 37,50% 

Capacidades comunicativas 41% 

Liderazgo 35% 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA 
MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO? 
Prácticas en empresa 55% 

Tecnologías de la Información y 
Comunicación 50% 

Búsqueda y tratamiento de información 30,50% 
Idiomas 33,50% 

Informática 24,50% 
Otras acciones 2,50% 

6.PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA 
Trabajo por cuenta ajena 51,50% 

Trabajo por cuenta propia 35,50% 

Oposiciones 44,50% 

Otras opciones 9,5% 

INTERPETACIÓN DE LA INFORMACIÓN 
Los datos contenidos en este informe se refieren al curso académico 
2016-2017 y a las siguientes titulaciones impartidas en las sedes de 
Sevilla, Baeza, La Rábida, Marruecos y Málaga: 

• PROGRAMAS OFICIALES DE POSGRADO 
 

La información se estructura en tres bloques de contenido: 

1. SATISFACCIÓN RESPECTO A ESTUDIOS PREVIOS 
2. SITUACIÓN LABORAL PREVIA 
3. MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA 
4. PREVISIONES A LA FINALIZACIÓN 
5. ACCIONES COMPLEMENTARIAS MÁS VALORADAS 
6. PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA 

 

La información no especificada en porcentaje, hace referencia a una 
escala de valoración de 1 a 5, siendo 1 el nivel más bajo de 
satisfacción y 5 el más alto 

SATISFECHOS O MUY SATISFECHOS CON LOS ESTUDIOS

ELIGE LA TITULACIÓN POR VOCACIÓN

PREVISIÓN A LA FINALIZACIÓN DEL CURSO: ACCEDER AL 
MERCADO LABORAL

94% 

50% 

48% 

INFORME GENERAL DE EXPECTATIVAS  2021-2022 
PROGRAMAS DE POSTGRADO 
 

 



 

       
   

 

 


